

「親情中華」下月抵溫慰問華僑

雜技團一級演員藝術家同台獻藝

【明報專訊】由中國僑聯主辦、溫哥華中華會館承辦的2017年「親情中華」大型雜技綜藝藝術團北美巡演加拿大慰問演出將於下月10日晚在列治文河石劇院舉行。來自中國雜技團、中國國家交響樂團、中國廣播藝術團、中國歌舞劇院和北京歌舞劇院等多個中國專業藝術團體的藝術家們將精彩獻藝，為本地觀眾呈現一場視覺盛宴。

中華會館理事長、「親情中華」籌委會執行主席姚崇英表示，「親情中華」是中國僑聯在海外弘揚中華文化的活動品牌，自2008年啟動至今，共組團200多次，赴世界70個國家和地區演出900多場。他指出，為慶祝加拿大建國150周年，同時促進加中文化交流，助力「一帶一路」經濟發展，慰問海外華人華僑，中國僑聯今年特委派中國國家一流藝術團體來溫哥華和維多利亞進行兩場公益慰問演出。之後藝術團還將赴美國多個城市表演。

籌委會統籌錢華表示，本次演出群星閃耀，名家薈萃。精彩節目包括雜技、交響器樂、相聲曲藝和民族歌舞等。中國雜技團演出的《俏花旦—集體空竹》動作高難優美，曾榮獲第三十七屆摩納哥蒙地卡羅國際馬戲節金獎；《喧歌嬉調—轉碟》中的「跑肩過頭頂」、「牌樓轉盤」等高難技巧組合更是令人賞心悅目。

錢華指出，除精彩的雜技表演外，同台演出的還有中國廣播藝術團國家一級演員魏金棟，他連續三年在中國春節聯歡晚會零點鐘聲歌唱，被譽為「新春第一唱」，其代表作包括《送給你》、《中國龍》、《大黃河》等。另外，中國國家交響樂團青年歌唱家陳俊華、中國歌舞劇院國家一級演員黃鶴翔、當代著名唢呐演奏家侯彥秋、北京歌舞劇院國家一級演員女高音歌唱家周旋和吳春燕等眾多優秀的中國藝術家都將同台獻藝，為溫哥華觀眾呈現一場高水準的中華藝術盛宴。

籌委會執行副主席朱展倫指出，此次演出票價從28元至100元不等，團體購票每10張還可獲贈同等價位票2張。另外，歡迎「親情中華」藝術團晚宴將於9月9日晚在溫哥華半島明珠酒家舉辦，餐券每位35元。詳情及購票請致電604-681-1923。



「親情中華」籌委會成員昨日舉行發布活動。

(王學文攝)

8月25日約定你!

明報與豐泰超市 夏日大獎賞

幸運輪及微信抽獎參加方法:

步驟 1 當日於豐泰超市購物滿\$38(稅前)或以上

步驟 2 同時關注 明聲網溫哥華 微信號 + 豐泰超市 微信號

即可參加幸運輪大抽獎，超過1500份獎品 等你贏取

步驟 3 完成1+2後，發送個人電話號碼到 明聲網溫哥華 微信號，更可參加明報微信終極大抽獎。獎品數量有限，送完即止。

時間:下午1點到4點 | **地點:**列治文豐泰超市 (3000 Sexsmith Rd., Richmond)

(*您的個人資料不會顯示在微信公眾平台，只用於通知兌獎)

溫市中心缺學額 前規劃師籲速建校

【明報專訊】居住溫哥華市中心家庭的孩子未能入讀住所附近的學校；曾在市府任職的規劃師指建新校速度趕不上人口，呼籲政府盡快興建學校。

居住在市中心耶魯鎮 (Yaletown) 一柏文的亞裔家庭Jay Tan育有兩子女，但長子卻要到車程10分鐘的小學上學。他更指，找學位問題早在學前班及幼稚園已出現，孩子出生那天便已申請。另一耶魯鎮的家庭更指，唯一有位的學校是在市中心東端，他們最後為了孩子而遷離耶魯鎮。

曾任溫市首席規劃師的比斯利 (Larry Beasley) 指出，溫市在80年代起將發展市中心的主要目標之一為，「吸引育有孩子的家庭到區內」，這部分雖然成功，但在增加學校供應方面卻趕不上。

溫市中心被指在過去13年只新建兩間小學，但市府其實在高豪港 (Coal Harbour) 和福溪東南 (SE False Creek) 擁有兩幅可建學校的土地。比斯利指該兩幅土地已存在很久，他亦促請溫哥華學校局和省府盡快建校。

1500元山火緊急津貼 合資格商戶機構可申領

【明報專訊】卑詩政府公布，受到今年山火疏散令或警報影響的部分小型商戶、非牟利或原住民機構，可透過加拿大紅十字會 (Canadian Red Cross) 申請領取1500元的緊急津貼。

卑詩林木、土地、天然資源運作及鄉郊發展廳長唐諾道 (Doug Donaldson) 稱，卑詩今年有前所未見的山火季節，對受影響地區內的各民衆，包括小型商戶面對重大挑戰，他指政府會確保有必要的計劃去支援他們恢復運作。

合資格團體包括商戶、非牟利機構和在原住民保留地內的原住民商戶等，那些商戶及機構經營或運作的區域屬沿20號公路 (Hwy. 20)、沿97號公路 (Hwy. 97) 於喬治王子市 (Prince George) 以南受疏散警報影響的地區、沿26號公路 (Hwy. 26) 至巴克維爾 (Barkerville) 和卡里埔區域局 (Cariboo Regional District) 東部部分社區等。

申領團體受一些條件限制，包括屬聘用50名或以下僱員的商戶和必須在今年7月7日或之前已開始營業，另外每年淨收入少於25萬元，以及現在已恢復或會盡快恢復運作。

津貼屬省府今年夏季公布1億元援助金的一部分，而紅十字會已設立申領支援熱線，申請人亦可經上網辦理手續。

有關詳情可查閱紅十字會網站 www.redcross.ca。

卑詩山火服務處發言人斯克立普尼克 (Kevin Skrepnek) 表示，全省現仍有162宗山火在燃燒，而自4月1日起的山火季節期間，被燒毀的土地面積有72.9萬公頃，面積比愛德華王子島 (PEI) 整個省的面積56.6公頃還要大。他續指，在剛過去的周末，山火肆虐地區幾乎沒有降雨，而大風使最大面積的山火進一步擴大，於威廉斯湖 (Williams Lake) 西南面60公里的漢斯維爾 (Hanceville) 山火，火場面積有近19.4萬公頃，現正有近300名消防員在撲救。

他稱，當局9月有可能面對人手問題，因為不少季節性消防員和支援職員會在下月返回專上學院上課，但計劃安排調動。

皇家騎警促請民衆遵守疏散令，因在剛過去周末有部份阿什克羅夫 (Ashcroft) 的住戶拒絕離開；該區山火已擴大至16.8萬公頃，需要出動554名消防員。

協辦機構: 獎品贊助:

列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1
電話: 604-231-8992 www.mingpaocanada.com/van/